

## **ERRATA**

### ***The Modern Technology of Radiation Oncology, Vol. 3***

On p. 183, the last name of one of the co-authors of Chapter 6 is missing. The authors of Chapter 6 should read “Stanislav M. Vatnitsky and Michael F. Moyers.”